

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Електромеханічне обладнання енергоємних виробництв» Національного університету «Запорізька політехніка»

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Електромеханічне обладнання енергоємних виробництв» підготовки магістрів зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» розроблена відповідно до Національної рамки кваліфікацій України.

Зміст освіти та цілі освітньої та професійної підготовки фахівців за цією ОПП відповідають потребам Запорізького та Придніпровського регіонів, у галузі підготовки висококваліфікованих та конкурентоспроможних на ринку праці фахівців із загальними та професійними компетентностями у галузі електротехніки, електроенергетики та електромеханіки здатних розв'язувати комплексні проблеми у галузі професійної та дослідницької діяльності енергоємних підприємств.

Національний університет «Запорізька політехніка» у рамках якого здійснюється підготовки магістрів за ОПП «Електромеханічне обладнання енергоємних виробництв» є провідним закладом вищої освіти у регіоні й має необхідне матеріально-технічне забезпечення, команду висококваліфікованих фахівців та науковців у галузі електротехніки, електроенергетики та електромеханіки.

У ОПП що рецензується враховані рекомендації ПрАТ «ДНІПРОСПЕЦСТАЛЬ» до складу освітніх компонент, переліку загальних і фахових компетентностей, програмних результатів навчання. Наприклад що до розширення обсягу вивчення інформаційних та енергозберігаючих технологій, проведення виробничої практики на ПрАТ «ДНІПРОСПЕЦСТАЛЬ», тематики кваліфікаційних робіт магістрів, участі фахівців ПрАТ «ДНІПРОСПЕЦСТАЛЬ» у засіданнях кафедри ЕЕА на базі

якої розроблена ОПП «Електромеханічне обладнання енергоємних виробництв».

Враховуючи вище сказане вважаємо, що впровадження освітньо-професійної програми «Електромеханічне обладнання енергоємних виробництв» підготовки магістрів зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» у Національному університеті «Запорізька політехніка» є доцільним.

Начальник управління ремонту
електроенергетичного обладнання
ПрАТ «ДНПРОСПЕЦСТАЛЬ»



Лашко Сергій Юрійович